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1. Turbină eoliană cu roţi-vindroză aerodinamice, care conţine un turn (1), pe care este instalat un rotor (3) cu pale 
(4), amplasat pe un butuc într-o gondolă (2), instalată cu posibilitatea rotirii în jurul turnului (1), precum şi un 
generator electric (5), arborele căruia este legat cu arborele rotorului (3) cu pale (4), caracterizată prin aceea că în 
interiorul gondolei (2) este instalat un sistem hidraulic, prin intermediul căruia gondola (2) are posibilitatea de 
înclinare faţă de axa turnului (1); de o parte şi de alta a gondolei (2) sunt instalate două roţi-vindroză (9), palele 
cărora sunt executate cu profil aerodinamic asimetric, amplasat faţă de planul de rotaţie a roţilor-vindroză (9) sub un 
unghi θ = (8…28)°, care este egal cu unghiul θ(t) de variaţie a extremelor direcţiei vântului, dependent de viteza 
nominală a vântului şi diametrul roţii-vindroză (9), conform formulei: 
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Va.r. − viteza vântului la înălţimea axului rotorului; 
σ1 = 0,16(0,75 Va.r.+ 5,6) − deviaţia standard a vitezei longitudinale a vântului la înălţimea axului rotorului; 
D − diametrul roţii-vindroză; 
Λ1 − parametrul scalei de turbulenţă; 
T = 6 s − durata schimbării direcţiei extremale a vântului; 
t − durata schimbării direcţiei rafalei de vânt, 
totodată, roţile-vindroză (9) sunt legate cinematic cu rotorul (3), astfel încât acesta se poziţionează perpendicular pe 
direcţia schimbată a fluxului de aer, iar profilurile palelor roţilor-vindroză (9) sunt executate cu simetrie în oglindă. 
2. Turbină, conform revendicării 1, caracterizată prin aceea că roţile-vindroză (9) sunt plasate simetric faţă de axa 
longitudinală a gondolei (2) la o distanţă l>D, iar diametrul gondolei constituie d=(0,4÷0,6)D. 
3. Turbină, conform revendicării 1, caracterizată prin aceea că roţile-vindroză (9) sunt amplasate în zona amonte a 
rotorului (3). 
4. Turbină, conform revendicărilor 1 şi 2, caracterizată prin aceea că roţile-vindroză (9) sunt amplasate în zona aval 
a rotorului (3), fiind dotate cu nişte ecrane circulare cu lăţimea b ≤ lsinθ(t). 


